

全运会男举预赛暨全国锦标赛落幕

海南夺8张入场券

本报海口4月19日讯 (记者林永成)

第十一届全国运动会男子举重预赛暨全国男子举重锦标赛于今天在海口会展中心落幕。派出9名选手参赛的海南队共夺得8张十一运会决赛入场券。

今晚进行最后一个项目105公斤以上级的角逐,海南队有两名选手参赛。王建增在比赛中发挥正常,最终获得总成绩第10名,顺利取得入场券。但另一名选手辛刚在挺举比赛中比砸了,他三把试举都没能举起,总成绩没能进入前15名,失去了参加决赛的资格。

我省举重项目整体实力近年来有明显提升,本次比赛9名选手参赛就夺得8张决赛入场券。为海南队获得十一运会决赛入场券的选手是:56公斤级陈礼冠、陈雄和李观海;62公斤级许祥;85公斤级齐迹、丁成积、黄林锋;105公斤以上级王建增。不过,与国

内顶尖选手相比,我省选手还有不小的差距,要想在全运会上夺取奖牌,难度很大。

在今晚进行的105公斤以上级比赛中,吉林选手于明秋以426公斤摘取总成绩冠军,这一成绩比去年北京奥运会的冠军成绩低了35公斤之多,比起472公斤的世界纪录也差距甚大,这说明大级别仍然是中国男举的弱项。

三位奥运冠军廖辉、陆永和龙清泉参加本次比赛,他们的表现都很出色,虽然成绩距离奥运会的巅峰状态还有距离,但是仍然举出了全国一流水平的重量。

本次比赛共有来自33支队伍的292名运动员参赛。获得本次比赛团体前三名的是:广东、解放军、湖南。海南队名列团体第17名。

本次比赛由国家体育总局举摔柔运动管理中心主办,海口市人民政府承办。

最近一段时间训练成绩惊人

廖辉要破世界纪录

69公斤级是中国男子举重的传统优势,张国政、石智勇等都是奥运会冠军,但在北京奥运会上,一位帅气的小伙子廖辉勇夺冠军一举成名,成为这个级别的领军人物。在海口举行的全运会预赛暨全国锦标赛上,廖辉又一次展示了超人的实力,毫无悬念地夺得总成绩、抓举、挺进三枚金牌。

“这次比赛表现欠佳,对不起大家了。”赛后,包揽三金的廖辉却一个劲地说抱歉。

廖辉不满意的是在抓举中的表现,他第二把和第三把都未能成功。“主要是有点大意了,在第一把举起150公斤锁定冠军后,后面两把注意力不够集中,结果失手了。”

本报记者 林永成
(本报海口4月19日讯)

总成绩超过第二名11公斤之多,不能算差了。让廖辉不满意的是,这次比赛的成绩比他这段时间的训练成绩差了一大截。“这段时间我在训练中多次轻松超过奥运会时的成绩。”廖辉透露说,“在一次训练中我的总成绩达到362公斤,抓举162公斤,挺举200公斤。”

69公斤级的世界纪录是总成绩357公斤,抓举165公斤、挺举197公斤,也就是说,廖辉目前的训练水平已足以打破挺举和总成绩的世界纪录。

“破世界纪录对我来说是早晚的事。”廖辉自信地说,“十一运会决赛上,我想在夺得冠军的同时,把世界纪录也给改写一下。”

本报记者 林永成
(本报海口4月19日讯)

F1中国赛维泰尔雨战中夺冠



4月19日,在F1中国站比赛中,红牛车队车手维泰尔雨中飞车,勇夺冠军。新华社发

据新华社上海4月19日电(记者张荣锋)2009年F1中国大奖赛19日在上海国际赛车场结束。红牛车队的维泰尔和韦伯在一场雨战中包揽冠亚军,这是德国小将维泰尔继去年在意大利蒙扎夺冠后,职业生涯的第二个分站冠军。布朗GP车队也表现稳定,巴顿和巴里切罗分别排名第三和第四。

迈凯伦车手瓦莱宁和汉密尔顿取得

第五和第六名。丰田车队的格洛克与布埃米拿到了积分区的最后两个位置。法拉利车队的马萨因赛车故障中途退赛,莱科宁排名第十二,三站过后,法拉利依然颗粒无收。

目前车队榜上,布朗GP仍然凭借前两站的巨大优势继续领跑车队排行榜,布朗GP的车手巴顿也依靠前两站的冠军领先车手榜。

记者 张荣锋



球队大胜,姚明满脸笑容。新华社发

姚明:轻松取胜让我吃惊

本报讯 北京时间4月19日,火箭队在NBA季后赛首场比赛中,客场以108:81大胜波特兰开拓者队,取得开门红。姚明9投9中,罚球6罚全中,全场得到24分并抢到9个篮板。赛后,姚明接受了记者的采访。

记者:姚,你今天打出完美表现,到底是你本人就是这么厉害,还是对手的(糟糕)表现让你变得如此厉害?

姚明:我说50%对50%,一半对一半吧。

记者:你对能够如此轻松的取得比赛的胜利是不是感到吃惊?

姚明:是有些吃惊。我认为我们需要这场胜利,这场是关键的胜利。他们是一支年轻的球队,这是罗伊和奥德里奇的第一场季后赛,这之后我想他们就知道季后赛是怎么回事了。我期待他们会有所反弹,我们需要忘记今天的胜利,从头再来。

记者:你是不是觉得他们没有准备好这场比赛?

姚明:也许是,我只是想起了我的第一场季后赛比赛也是这样,下一场将会更困难。

记者:这个赛季你们在比分领先时往往失去节奏,而让对手反扑,今天你们上半场领先很多,下半场乘胜追击,你们是怎么做出改变的?

姚明:这是双方能量的较量。人们总是告诉我们这些,赛前,曾经有总冠军经验的巴里告诉我们说,一支好的球队是如何才能变成一支伟大的球队,伟大的球队就是在领先10分时,想办法去取得20分的优势并不是去放松神经。我们需要在重大的比赛中时刻保持旺盛的斗志。

记者:姚,你是不是为很早就确定比赛基调注入了强烈的主观求胜信念?

姚明:可以这么说。因为这是首场比赛,头几分钟会为比赛定下基调,而首场比赛又会对整个系列定下基调,我们需要尽早决定比赛的走势。

记者:球队的老板亚历山大说今年季后赛是属于你的时刻,你怎么说?

姚明:这是场重要的胜利,但我们还不能放松。直到我们在这一系列中取得4场胜利,我们都需要战斗。(羌笛)

NBA季后赛战报

东部
骑士队 102:84 活塞(骑士 1:0 领先)
凯尔特 103:105 公牛(公牛 1:0 领先)
西部
马刺 97:105 小牛(小牛 1:0 领先)
开拓者 81:108 火箭(火箭 1:0 领先)



4月19日,在江苏省南京市进行的2008—2009中国男子篮球职业联赛半决赛第四轮比赛中,新疆广汇队客场以97比90战胜江苏南钢队,并以3比1的总比分晋级决赛。图为新疆队球员巴特尔(右)与薛玉洋(左)在比赛中夹防南钢队球员易立的进攻。新华社发

海南泰达拍卖有限公司拍卖公告

(090522期)

现受委托,定于2009年5月22日上午10时在我司拍卖大厅公开拍卖:

海南白石岭温泉开发有限公司100%股权。

该股权项下唯一投资项目为:海南白石岭温泉山庄。

顾温泉山庄位于海南省琼海市官塘温泉度假区,顾温泉园区

总占地面积为328.64亩,已建成了温泉接待中心,拥有100多间客房,33个温泉泡池。温泉接待中心占地约80多亩,建筑面积万余平方米。整个温泉开发区还有200多亩土地待建设开发。

参考价:壹亿陆仟万元 **保证金:**壹仟陆佰万元

标的展示时间:自见报之日起至2009年5月21日

有意竞买者,请与拍卖日前到我司了解详情,办理竞买手续。

电话:0898-68552506 13807590108

地址:海南省海口市国贸嘉陵大厦20层

海南众举拍卖有限公司拍卖公告(第0905期)

经海南省高级人民法院执行局电脑确认,受海口市龙华区人民法院委托拍卖:

海口市国贸大道67号五洲商厦1001、1002、1103三套房产(其中1001房面积82.71m²,参考价:31.5万元;1002房面积123.53m²,参考价:43.5万元;1103房面积93.87m²,参考价:33万元。

保证金:5万元/套)。以上的物按现状拍卖,现1001、1002房已打通合为一套,两套整体拍卖优先。产权面积以房产管理局核发的面为准,拍卖成交款不多退少补。

我司定于2009年5月5日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖。

展示时间:自见报之日起至拍卖日前一天。有意竞买者请于2009年5月4日下午4点前来我公司了解详情并办理竞买手续。保证金以款到帐为准。户名:海口市龙华区人民法院,开户行:市工行龙华路支行,帐号:220102052900006582。

地址:海口市海甸四东路14-2号大成度假公寓6楼

电话:66288920 13976325853

委托方监督电话:66756879

海南南方拍卖有限公司拍卖公告(第0911期)

现受委托,定于2009年4月30日10时在本公司拍卖大厅公开拍卖以下标的:

位于海口市美兰区东营滨海旅游区面积为72763.9m²(约合109.15亩)土地使用权,土地性质为城镇混合住宅用地。参考价:8740万元/整体净价。竞买保证金:1000万元(以到账为准)。

标的物展示时间:2009年4月16日至28日止。

有意竞买者,请于2009年4月29日16时前到我司了解详情并办理竞买手续。

地址:海口市国贸路13号森堡大厦七楼

网址:www.nfpin.net

电话:68539611 66531951 13322014668 13876269988

销售突破37亿元

洋河酒厂跨入中国白酒第一方阵

的明天,蓝色火焰仍将熊熊燃烧。”

履行“洋河”人的社会责任

积极承担社会责任一直是洋河企业文化的重要内涵。抗击“非典”时,“洋河”向宿迁市五家医院热心捐赠;“中国六艺节”,“世界第六届华夏大会”、“全国旅交会”,省十佳运动员评选等重大活动,“洋河”鼎力相助;宿迁成立慈善总会,“洋河”相继出资800万元;四川汶川地震率先捐款……这些善举既创造了良好的社会效益,也树立了良好的企业形象。

同时,“洋河”也为苏酒企业的共同振兴,努力承担自己的行业发展责任。2001年9月2日,

“洋河”在三年间,实现了发展“三级跳”

单品牌蓝色经典的销售也突破24.25亿元,同比增长48%。主营业务收入进入行业第四位,以稳健的脚步跨入中国白酒第一方阵。

“洋河”在三年间,实现了发展“三级跳”

单品牌蓝色经典的销售也突破24.25亿元,同比增长48%。主营业务收入进入行业第四位,以稳健的脚步跨入中国白酒第一方阵。